

後巷街行駛 汽車遭槍擊 車窗碎留彈孔 警疑針對超速車

滿地寶連爆兩案 警加強巡邏

【明報專訊】滿地寶 (Port Moody) 警方昨日稱，發現有不止一輛車的玻璃被彩彈槍 (paintball gun) 等擊碎，其中一受害者透過 Facebook 發布了令人心驚的遭槍擊過程。警方隨即加強對相關地區的巡邏戒備。

這位受害者的 Facebook 用戶名為 Azizeh Abdollahzadeh，同時也是討論群組 Port Moody Discussion Group 的一員。她在 25 日 (周四) 透過該群組發帖，指 24 日 (周三) 下午 5 時 30 分左右，當她和丈夫駕駛汽車駛臨 Spring St. 夾 Elgin St. 時，突然有人向他們開槍射擊，汽車的後擋風玻璃被擊碎。警方到場後告訴他們，這是該區域發生的第二宗類似事故，一輛貨車在一天前 (周二) 也遭遇了槍擊。

Abdollahzadeh 表示，目前還不知作案者是何許人，也不知道是什麼樣的槍向他們射擊，但這絕對是一件非常危險的事情，並告誡人們遠離這個區域。她和丈夫至今仍驚魂未定，期待警方盡快找到作案者。

據悉，事發 Spring St. 是一條與 Clarke St. 和 Saint Johns St. 平行、類似後巷的狹窄街道，後兩條主幹道晚上高峰時段經常嚴重堵塞，於是不少司機就轉到 Spring St. 以避開路堵，但問題是這條

街幾乎就是後巷窄路，而司機車速未減。

司機抄近路 後巷街超速惹民怨

有居住在附近地區的居民 Brian Broughton 在接受訪問時提到，不少汽車經常在該路段高速駕駛和越線。

他提到不少居民均對此感到非常不滿。不過，他認為對汽車射擊行為過激。

滿地寶警局一位負責處理社區關係的警員周三表示，通過對第一輛受損車輛進行調查，目前已認定作案者使用的是彩彈槍，第二宗案件可能使用的是 BB 槍。

這位警員說，現場的路段為限速 30 公里的道路，這有可能是一起針對汽車超速的惡作劇行為。而在警方到來並加強巡邏戒備後，該地區未再出現類似的事情。

警方呼籲，知情者或有線索的人士，可立即致電非緊急熱線聯繫警方，電話：604-461-3456。



▲受害者 Abdollahzadeh 在討論群組裏的發帖。
▲被槍彈擊碎的汽車玻璃。
(Facebook)

大溫地區天氣預測

今天	4/28 (日)	4/29 (一)	4/30 (二)
晴	晴	晴	晴
5 - 12°C	6 - 14°C	6 - 15°C	7 - 16°C

世界部分城市天氣預測

	溫度 (°C)	概況
卡加利	-6 - 5	雪
愛蒙頓	-4 - 7	雪
溫尼辟	1 - 11	晴間雲
多倫多	3 - 8	強風
渥太華	-1 - 7	雪
滿地可	1 - 7	雨
三藩市	11 - 18	晴
洛杉磯	13 - 20	晴
紐約	9 - 13	晴間雲
香港	25 - 27	雷雨
台北	23 - 31	雷雨
北京	8 - 19	多雲
上海	16 - 21	多雲
廣州	23 - 28	雷雨
新加坡	27 - 33	多雲
東京	12 - 18	晴
悉尼	13 - 23	晴
倫敦	7 - 12	強風

更換火毀電線桿 頂部發現鷹築巢 工人保育性施工 白頭鷹安心返巢



在距離錦碌市 (Kamloops) 以西約 60 公里處的草地大火之後留下的燒焦區域中，一顆鷹蛋遺留在電線桿頂部的鷹巢中。(卑詩水電公司)

【明報專訊】近日，卑詩水電公司 (BC Hydro) 工人在損毀的電線桿頂部完成了一項棘手的任務——將一個白頭鷹巢及其中的鷹蛋從電線桿上成功地保育性移走。

卑詩省蘇斯禾 (Shuswap) 地區的一場草地大火燒毀了六根木質電線桿，然而水電公司工人面臨著比簡單更換燒焦的電線桿更複雜的任務：他們發現一對雌雄白頭鷹在其中一根電線桿上建了巢穴，而這巢穴中有一顆鷹蛋。

卑詩水電在社交媒體發布了一系列帖文，記

錄了技術人員和現場工作人員如何小心翼翼地取出這顆鷹蛋的過程。

工作人員將桿頂切割，並用起重機將桿頂和鷹巢降低到地面，才成功將巢穴分離，他們未避免留下氣味，特別戴著外科手套，取出這顆鷹蛋，並將其存放在稻草桶中，放置在一個恆溫車內保管，最後將鷹巢放到一個修好的電線桿頂部。

完工後，雌鷹先是感興趣地觀察，而水電公司表示第二天早上牠就帶著這顆鷹蛋歸巢了。

溫市嚴打 露營車違規泊街邊

【明報專訊】溫市府向停泊在市內街道上的露營車、拖拉式露營車 (RV) 及其他大型車輛發出最後通牒，要求車主將車輛移走，否則將會面臨罰款、被拖走或及車輛被扣押。

溫市府在網上論壇 Reddit 發布一則名為「最後警告」(Final Warning) 的帖文。其中，標題的警告字眼用上紅色和白色的粗體字寫成，提醒所有車主在每天晚上 10 時至翌日早上 6 時期間，不可以將大型車輛停泊在街道上。除此以外，在早上 6 時至晚上 10 時期間，車主也不可以將車輛停泊在街道上超過 3 個小時。

此外，溫市府亦提醒這些大型車輛的車主，必須於車上掛上有效的保險牌照，並有責任處理所有垃圾和其他廢物。市府提醒所有車主，倘若無法將車輛移開，必須致電市府熱線 311 尋求拖車協助。而市府亦在公告最下方提供了無家可歸者服務的一些聯絡資料，包括一個市府無家可歸者外展隊伍 Carnegie Outreach Program 的聯絡方法。

鳳倫堂會員年會

【明報專訊】薛、司徒氏宗親會鳳倫堂定於 5 月 5 日 (星期日) 下午 1 時，在堂所召開 2019 年會員大會，務請宗親會員撥冗出席，查詢電話：604-608-6636。



知道您的灑水時間

草坪灑水限制將在 5 月 1 日起開始生效。

住宅區：

雙數門牌地址：星期三及星期六，早上 4 時-早上 9 時
單數門牌地址：星期四及星期日，早上 4 時-早上 9 時

非住宅區：

雙數門牌地址：星期一零晨 1 時-早上 6 時；星期五早上 4 時-早上 9 時
單數門牌地址：星期二零晨 1 時-早上 6 時；星期五早上 4 時-早上 9 時

請珍惜用水。澆灌車行道和人行道等浪費水行為任何時候都被禁止。若您在規定日期和時間外為您的草坪灑水或浪費水，將會被罰款 \$250 元。

如需了解更多詳情，請瀏覽
vancouver.ca/waterwise 或致電 3-1-1



親友深得安慰
故人得享安寧
我們讓您安心

Arbor Memorial 擁有超過 90 家殯儀館及多達 40 個優美墓園遍佈整個加拿大，為無數加拿大華人家庭服務；現更成為加拿大最具規模備受信賴的殯儀公司之一。

列治文殯儀館致力提供專業服務，在親友離世時替您打點一切；因應您的信仰，傳統和需要作出妥善安排。



陳世豪
(國、粵語)
Benjamin Chan
殯儀禮儀師



請致電我們了解詳情：
604-227-6648
網址：arbor memorial.ca/chinese

Richmond Funeral Home
列治文殯儀館
8420 Cambie Road,
Richmond, BC V6X 1K1



Please recycle this newspaper.